

Výroční zpráva obecní knihovny Karlík za rok 2011

V letošním roce knihovnu pravidelně navštěvovalo kolem 43 registrovaných uživatelů, z toho 3 nově registrovaní. V knihovním fondu naší knihovny máme vedeno 1026 knih.

Knihovna v Karlíku nadále využívá knihovní výměnný fond, tzn., že knihy se dle potřeb čtenářů obměňují a čtenáři mají k dispozici stále nové tituly poskytované z větších knihoven, konkrétně ze Středočeské vědecké knihovny v Kladně. Odtud nám pravidelně přivážejí nové knihy a přečtené zase odváží zpět.

V roce 2011 jsme tuto službu využili sedmkrát, dohromady to čítalo 484 knih. Letos očekáváme první zásilku v únoru. Tradičně největší zájem je o detektivky, historickou literaturu, ženské romány. Mezi nejžádanější dětské žánry patřily dětské detektivky a encyklopedie. Pro nejmenší obrázkové knížky s magnetky.

Pro zájem některých klientů se nově objednal časopis *Moje psychologie*, naopak pro malý zájem zrušilo předplatné časopisu *Žena a život*. Oblíbený je také časopis *Lidé a Země*. Žádné nové knihy se letos nekupovaly, ale od některých spoluobčanů dostala knihovna darem několik kvalitních knih.

Meziknihovní výpůjční služba (MVS)

Jedná se o rychlovýpůjční službu poskytovanou vědeckou knihovnou Kladno na 1 měsíc a je určena zejména studentům. Knihy chodí poštou a knihovna opět posílá po měsíci doporučeně zpět.

Tuto službu v loňském roce využilo 7 lidí, studenti objednávali pravidelně odbornou literaturu ke svému studiu. Celkem se touto formou půjčilo 30 knih.

Pro rok 2012 bude tato služba nadále k dispozici.

DVD

Jedná se především o cestopisy ze všech kontinentů světa a dále o několik dokumentů z podmořského světa a dokumentů o zvířatech. Nové DVD letos nepřibyly, ale i o stávající je stále velký zájem. Kompletní seznam DVD najdete na webových stránkách Karlíka pod knihovnou.

Registrační poplatky

Pro rok 2012 zůstává nezměněný jednotný roční poplatek 50,- Kč.

Roční výkaz o knihovně

Vyplňuje každá knihovna každoročně pro statistické účely. Naše knihovna nejprve posílá tento výkaz do vědecké knihovny v Kladně, kde získaná data zpracovávají a poté výkaz putuje na ministerstvo kultury.

Knihy ve vlastnictví obecní knihovny : 1026

DVD: 103

Počet objednávaných periodik: 2

Celkem se půjčilo 17 naučné literatury dospělým

251 krásné literatury dospělým

60 krásné dětem

6 naučné dětem

89 DVD

Další činnost v knihovně

V loňském roce se změnila knihovnice. Došlo jen k drobným organizačním změnám, např. otevírací doby, přeorganizování knih v regálech pro lepší přehlednost. Poplatky a knihovní řád zůstaly nezměněny, jejich využití je ale při velikosti knihovny a klientely spíše symbolické.

Zprávu sepsala knihovnice : Lucie Ryvolová
V Karlíku dne 20.2.2012

